

Страховая компания «Согласие» выполнила взятые на себя обязательства и выплатила корпоративному клиенту 3,8 млн рублей страхового возмещения за грузовой автомобиль «Камаз».

Страховой случай произошел в июне 2016 года в Белгородском районе Белгородской области. Поздним вечером на 11 километре автомобильной дороги «Белгород-Никольское» водитель автомобиля китайского производителя Dongfeng допустил столкновение с грузовиком марки «Камаз», застрахованным в СК «Согласие». Грузовик получил серьезные повреждения, и после проведения технической экспертизы был признан конструктивно погибшим. Водитель грузовика также получил телесные повреждения.

После предоставления клиентом всех необходимых документов и проведения проверки специалистами СК «Согласие», событие было признано страховым. Юридическому лицу – собственнику грузового автомобиля – было выплачено страховое возмещение в размере 3,8 млн рублей.

Источник: Википедия страхования, 21.12.2016